



趟着 20 厘米深的河道,走着走着掉进了坑里

采石深坑 吞噬俩少年

曹洪宝蹲在吞没两个孩子的水坑边,一言不发。 本报见习记者 邵艺谋 摄

本报泰安7月5日讯(见习记者 邵艺谋 王世腾) 6月30日,岱岳区下港乡下港村一名11岁的女孩和她12岁的表哥在河里玩耍时,掉进了河中一个2米多深的坑里,两人当场溺水身亡。这个深坑,竟是在河道私自采挖石头时留下的。

5日中午,记者来到下港乡时,恰巧赶上泰安十六中的学生放学,记者上前打听两名孩子溺水的消息。“他们都还在上小学,我们都认识,现在整个学校的学生都知道了这个消息。”一名学生对记者说。随后,记者遇到了十六中的一位老师,这位不愿透露姓名的老师告诉记者,因为两个孩子溺水身亡,本应放几天假的学生们又被召集回学校进行了暑期安全教育。

记者来到溺水孩子的家中时,几位亲戚正坐在一起商讨如何处理这件事情。两个孩子的母

亲脸色腊黄,坐在一旁一言不发。溺水女孩的父亲曹洪宝告诉记者,他万万没想到,一中午的时间,他的女儿和外甥就溺水身亡了。随后,曹洪宝带领记者来到两个孩子溺水身亡的河道里。记者看到,在一座名叫“幸福桥”的桥下,有一条大约20厘米深的河,河道里很多石头都被人挖了出来,堆在河边。

曹洪宝指着水面告诉记者,两个孩子就是在这里溺水的。记者看到,这里的水面和河中其他地方没有什么区别,看上去都很平静。记者随即朝水中扔了一块石头,却传出一声闷响。“连我们都不知道这里有个深水坑,何况是两个孩子呢?”曹洪宝对记者说着,同时拿起一根3米多长的竹竿探向水中,竹竿一下就被吞下去了大半截,“这里的水足足有2米多深,连成年人下去都会被淹

没。”曹洪宝说。谈起两名孩子溺水时的情况,曹洪宝哽咽了。“那天上午,孩子考完试放了一两天假,便跟着我一起去山上的地里。”曹洪宝用嘶哑的声音告诉记者,由于天气较热,两个孩子在地里待了一会便回家了,在家看了一会电视后,他们两个就出去玩了。“没想到这一去就再也没有回来。”女孩的母亲徐西霞抹着眼泪说。

曹洪宝说,他中午回到家后,发现两个孩子都不在家。“我知道他们出去玩了,就让孩子他妈出去找了一趟。”曹洪宝告诉记者,直到下午2点30分左右,他的姐姐徐学英在经过幸福桥时才看到了漂在河中的鞋子和衣服。徐学英回忆,6月30日下午2点多,她骑着自行车去地里给庄稼打药。在经过幸福桥时,她看见河中飘着一只红色的凉鞋和一件衣

服。“当时我就停下自行车来看,没想到水中竟然是一个孩子。”徐学英说,她赶紧跑到村里找人帮忙,当孩子被捞上来时,才发现是弟弟家的孩子。“后来弟弟又在水中把男孩捞了上来,两个孩子当时就不行了。”徐学英说,随后赶来的医生在检查后宣布,两个孩子已经没有了生命迹象。

“要是没有这个深坑,我的孩子也不至于……”女孩的母亲徐西霞和男孩的母亲徐西丽这对同时失去子女的亲姐妹抱在一起痛哭着。曹洪宝对记者说,孩子溺水的坑很可能是附近卖奇石的人采石头时留下的。“完全可以找完石头后填平啊,要不然立一个警示牌也可以啊!”

下港乡党委副书记告诉记者,他们一直对河道进行着严格的管理,但是不排除有一些人为了个人利益去非法开采石头。

马上就评

母亲的泪水

两位母亲的泪水,随着河水在淌。两名初长成的少年,因为河道中一个隐蔽的深坑,就这样结束了稚嫩的生命。惋惜过后,我们不禁会想,是谁在背后将这两个孩子“推”进了深坑?

作为一条流向黄前水库的重要河流,作为历来开采泰山奇石的地方,下港河里的石头让附近的人们嗅到了金钱的味道。在一次次无序、非法开采的背后,留下的是一个隐藏在深坑,而这一个个的深坑,反映的正是那些无良之人的人性黑洞。

人们总是在悲剧发生后才开始思考其中出现的一些问题,“亡羊补牢”的态度也常常只能维持三分的热度,并不能彻底解决问题。如果在平时能够时刻紧绷安全这根弦,防范于未然,也就不会出现生死离别的悲痛场面了。

试想一下,如果那些采挖石头的人在找到奇石后能把坑填平,如果有人能在河边立一块“禁止下水”的警示牌,或许孩子们就会远离这个“吃人”的深坑。而与这些泰山石的开采者相比,如果学校能在平时的安全教育中更加注重实效,如果家长对孩子的教育更加认真严格,也许就不会出现这样的悲剧了。

本报见习记者 邵艺谋 王世腾



两位孩子母亲望着“吞”掉孩子的水坑,悲痛欲绝。

本报见习记者 邵艺谋 摄

TOP TOWN 安居·上上城
Top Town
幸福生活 天天向上

泰房预(销)售证第:(2011)013号

赠送装修 幸福置家!

78m²、85m²精致两居 婚房置业首选

有爱,还要有家!

实用上居
二室二厅一卫
建筑面积约:78m²



户型特点:

- *户型方正,实用主义布局;
- *客厅与餐厅融会贯通,拓展生活空间,开启格调生活;
- *南向卧室连体双阳台设计,让阳光唤醒每一天的睡眠;
- *明厨设计,清新明亮,用阳光烹调幸福生活;
- *餐厨相连,径直细味生活甜美;



安居房产
品质创造乐居生活

0538-6126977/6127977

接待中心:泰安市天烛峰路与五马路交汇处

本图文数据仅供宣传,最终数据以签订合同为准。